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NAGLAK FARM 
Tejtermelői szövetkezet tagja által vezetett, szabadon álló tehénistállóval rendelkező tejgazdaság 

Azonosítási adatok: 

Név: Tomasz Naglak 
Helyszín: Bułaków, Nagy-lengyelországi vajdaság, Lengyelország 
A gazdaság mérete: 21 hektár (19 saját tulajdonban), 130 fejőstehén, 100 sertés 
Alapítás éve: 2015 

Főbb tevékenyésgek: tej, sertéstenyésztés, kukorica, gabonafélék 
Web / Facebook / Twitter: N/A  

 

A gazdaságot egy 27 éves férfi vezeti, aki mezőgazdasági szakiskolát végzett. A mezőgazdasági tevékenységet 

2015-ben kezdte el, amikor átvette a gazdaságot a szüleitől. Motivációi a mezőgazdasági tevékenység 

megkezdésére a mezőgazdasági hagyományok és a gazdaságban való élvezetes munka voltak. 

 

A gazdaság mezőgazdasági hasznosítású területe mintegy 21 hektár, ebből 19 hektár a gazdaság vezetőjének 

tulajdonában van. A gazdaság fő szakterülete a tejtermelés. A szarvasmarha-állomány 130 egyedet számlál. A 

szarvasmarha mellett mintegy 100 sertést is tartanak a gazdaságban. A növénytermesztés az állati takarmány 

biztosítása érdekében folyik. Kukoricát (9 ha) és őszi gabonaféléket (2,83 ha) termesztenek, míg az állandó füves 

terület 9 ha. 
 

A gazdálkodó 2019 óta tagja egy mezőgazdasági termelői csoportnak, ami szövetkezetként van megszervezve. A 

szövetkezet a tejtermelők számára jött létre, akik közösen adják el a tejet a Gostyńi Tejipari Szövetkezetnek. A 

gazdálkodó mindkét szövetkezetben rendelkezik részesedéssel, azonban az utóbbiban magasabb. A 

mezőgazdasági termelői csoportban való tagság a gazdálkodó számára a várt előnyökkel jár, és megfelel a 

mezőgazdasági termelőeszközök alacsonyabb költségeivel és a magasabb eladási árakkal kapcsolatos 

elvárásoknak. A termelési költségeket mintegy 10%-kal  képes csökkenteni, az eladási árakat pedig átlagosan 

5%-kal tudja növelni. További előnye, hogy a tejért késedelem nélkül, rendszeresen fizetnek, és nyugdíjba 

vonuláskor a szövetkezetből való részesedést is vissza lehet kapni. 

 

A gazdálkodó tudatában van annak, hogy a tudás, a gyakorlati készségek és az innováció a sikeres 

mezőgazdasági tevékenység kulcsa. Egy modern tehénistálló építése és a megfelelő gépek beszerzése lehetővé 

teszi a gazdálkodó számára, hogy növelje a termelés mértékét és javítsa az állatok jólétét. Évente legalább 

kétszer részt vesz a tejtermeléssel kapcsolatos képzéseken is. A szabadon álló tehénistálló olyan dolog, amely 

előnyt biztosít a gazdaságnak a versenytársakkal szemben. A gazda szerint az ilyen tehénistálló az állatoknak 

nagyobb jólétet eredményez, a jobb egészségi állapot pedig kevesebb állatkezelést és következésképpen 

alacsonyabb termelési költségeket jelent. A tej mennyisége és minősége is jobb, ami magasabb bevételt 

eredményez. A jövedelmi helyzet javítása és a gazdaság ellátási láncban elfoglalt pozíciójának megerősítése 

érdekében a gazdálkodó a tejtermelés fejlesztését és nem mezőgazdasági tevékenységek folytatását tervezi. 

Építőgépek bérbeadásával fog foglalkozni. Ami a tejtermelést illeti, a gazdálkodó különböző típusú kényelmi és 

egyszerűsítési megoldásokat fog bevezetni, amelyek jelentősen lerövidíthetik a munkaidőt. Jelenleg úgy véli, 

hogy túl sok időt tölt munkával és az állatok kezelésével, és kevés szabadideje van. 

 

Képek:  
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